

奥巴马被评为二战后美国最糟总统

小布什倒数第二,里根获评“最佳”



美国总统奥巴马 资料图

Q 美国总统奥巴马第二任期已进入第二年,其支持率持续低迷。据路透社7月2日报道,奥巴马2日在一份民意调查中垫底,被评为“二战以来最糟糕总统”。许多接受调查的民众表示他们不满奥巴马政府的任何作为,无论是经济还是外交。而上世纪八十年代两度担任总统的里根被评为“最佳总统”。

该民调由美国昆尼皮亚克大学民调研究所实施,共对1446名登记选民进行了电话调查。结果显示,33%受访者认为奥巴马是自二战以来最糟糕的总统,28%认为乔治·沃克·布什最差,倒数第三是因为“水门事件”下台的尼克松。而上世纪八十年代两度担任总统的里根被评为“最佳总统”,其次为克林顿和肯尼迪。在这一评选上奥巴马仅获得了8%的支持率。

至于奥巴马和布什相比如何,有39%的受访者说奥巴马比布什

要好,40%则直言奥巴马还不如布什。“在横跨美国历史69年的12任总统中,奥巴马发现他和布什总统在民调中处于垫底位置。”昆尼皮亚克大学民调研究所副主任蒂姆·马洛伊说。

不过,美国民众对奥巴马的工作满意度有所提高,从去年12月份的38%上升至40%。但更多受访者在经济、外交政策、医疗卫生和反恐等重要领域都对奥巴马给出差评,只有在环境问题上50%民众给予了积极评价。 据《中国日报》

● 有此一说 评价奥巴马“为时过早”

对于奥巴马所获的评价低,美国《基督教科学箴言报》认为,在任总统的支持率难免受到现实因素的拖累而呈现低迷之势。因此,把在任总统和前任放在一起打分或略显“不公”。

历史学家迈克尔·贝施洛斯

2003年说过:“二三十年后看总统们通常会显得不一样,因为那段等待的时光会让你明白什么重要,什么不重要。”美国财政时报网站也认为,奥巴马的第二任任期还剩两年半,现在就评估他在美国历史上的地位“为时过早”。 据新华社

萨科齐“喊冤” 指责司法系统受政治利用



法国前总统萨科齐 资料图

情。”

萨科齐表示对警方对他的调查“深感震惊”,并指责这是企图破坏他的名誉。他说,法国是一个尊重人权和法律的国家,法国人民知道什么是违法什么是合法,也会用法律和良心来作出判断。

在法国,当一名嫌疑人被警方正式调查后,将受到一名法官的审查,以判断对这名嫌疑人的指控是否有足够的证据来立案。这一步骤之后,绝大多数嫌疑人接下来就会受到法庭的正式审判。“利用职权谋取私利”这一罪名的量刑可以高达10年监禁,并被罚款15万欧元。

据悉,这是法国TF1电视台和欧洲电台1台对萨科齐的采访的部分摘要,全部采访将于2日晚些时候播出。

综合

本周末,老房研究所全城征集“惠民样板工程”(仅限30户),咨询热线:52242228

老房研究所老房装修领导者

只有付款方式好,装修才能没烦恼。先装修后付款,解决你的后顾之忧!

60平米3.78万、90平米4.78万、120平米5.78万

包工包料、国标验收、不合格免费重做
含水电、瓦木油四大项、十项大件主材等

“十大理由”选择专业研究所 让老房换新颜

1、老房研究所南京唯一,老房 装修技高一筹

金拇指装饰是南京市场上为数不多的以老房装修为主的装饰公司,目前公司拥有南京地区唯一一家“老房研究所”,15名专家级老房设计师针对老房装修进行专业的研究。

2、老房拆除费、设计费 2 项惊 喜全免

本次活动针对老房业主制定了全面的省钱攻略,不仅设计费全免,涉及老房内部所有的拆除费用也全免,光这两项就能为业主省下大几千元装修成本。

3、3人帮设计团队彻底为您解 决设计难题

为解决老房装修设计难题,金拇指装饰特设“3人帮”精英设计团队,本团队由金拇指装饰设计总监童老师领衔,老中青三代不同风格设计师为业主提供最完善设计方案。

4、4 大品牌主材让您家老房实 现品质装修

装修主材决定了家装品质,本次活动精选4大一线品牌主材。通过厂家直购模式省去了中间商环节,真正实现为业主省心省钱。

5、50 天老房快装,轻松实现 旧貌换新颜

活动期间金拇指装饰启动“50天快装”模式,即从开工日起算起50个工作日内轻松实现老房换新颜,大大压缩了装修期。为了彻底打消业主顾虑,工期严格写进合同。

6、6 年老房质量保证,完美实 现国标超越

家庭装修质保国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年,本周末活动期间主办方推出“幸福5+1”质量延保免费升级服务,凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程按6年质保幸福服务。

7、7 级管理体系,责任到人

金拇指独家的7级管理体系把关每道装修工序,确保工程质量。客服部不定期电话回访,总经理经常突击检查。这些一定能确保您家装修省心、省力,更放心!

8、8 年老房装修经验,老房装 修真专家

所有涉及老房装修人员平均从业年限至少在8年之上,本次活动,金牌指高层决定从几十支老房施工队中精挑15支最精干、最具责任心的施工队确保工程万无一失。

9、9 成业务均为老房

“把老房交给我您放心上班去”是我们的口号,2014年度金拇指装饰已经成功签约523家装修业主,其中482家竟然全部为老房、二手房,占公司总业绩9成多,老房装修实力毋庸置疑。

10、10 大惊喜本周末等你拿

凡本周未活动期间至现场参与活动整装业主除了享受以上刺激优惠外,现场还特设10大惊喜,凭户型图打车30元内可报销,无附加条件不签单均可;前30户预定客户尊享总经理亲自下工地为您家当监理特权;前15户预定业主还享受老房研究所所长童老师为您审核预算报价全程跟踪服务;送绿色地固;所有线管免费升级为分色管;板材免费升级E1级;活动期间预定装修年前不涨价,保证年度最低价等。

先装修后付款的几大好处

1、先装修后付款是预防低价套头的最有利保障,彻底终结了低价套头的可能,用资金捆住装饰公司,让业主掌握装修主动权。

2、是家装公司诚信的保障,只有有品质有诚信的装饰公司,才敢给自己挑战,让业主安信放心。

3、是家装公司质量与服务的保障,水电瓦木油安装层层验收,签字合格后才可付款,是对自身质量与品质的信心,不合格砸单重做,真正做到安心、放心、舒心!

■ 活动小贴士

活动时间:7月4日~6日(9:00~17:30)

报名电话:5224 2228

短信报名:编辑“姓名+楼盘+面积”发送至13276629888

活动地址:河西大街289号万达金街金拇指装饰,地铁2号线云锦路下3号出口(向西100米,纪念馆对面)

报名有礼:电话报名业主凭房型图咨询送食用油一瓶

交通线路:乘7、37、63、109、161、186、茶南站下,乘39、57、82、161、186、312江东路万达广场站下,地铁2号线云锦路站3号出口

备注:打车20元内可报销/停车免费

